

## 「第3版 毒物劇物取扱者 合格教本」正誤表

第4刷

書籍の内容に誤りのあったことを、本書をお買いあげいただいた読者の皆様および関係者の方々に謹んでお詫びいたします。

(2023年8月3日更新分)

p.239 「④燃焼隔離法」のグレーの囲みの上から3行目

誤	さらに焼却炉と共に <u>セメントを用いて固化</u> する。
正	さらに焼却 <u>灰</u> と共に <u>セメントを用いて固化</u> する。

技術評論社 書籍編集部